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Welcome to Internet Safety
#1: Facebook LIKE: OvernightGeek University

www.facebook.com/OvernightGeekUniversity

fesse Weinberger

Internet Safety Speaker, Presenter, Author

Overnightgeek

University
University

#2: Sign up for the e-newsletter



#3 www.OvernightGeek.com

Jesse Weinberger — OvernightGeek University
Author and Internet Safety Speaker for Schools

HOME BOOK A SPEAKING EVENT CALENDAR KEEP LEARNING = BUY THE BOOK CONTACT = STORE

Internet Safety & Digital
Parenting : Your kids want you
to say ‘no’ — to them AND to
yourself. I have proof.

Warning: This post is
unconscionably long, but
whatever. It takes what it takes,
right? If you're a TL:DR kinda
person and the thought of
consuming this many words

gives you the shakes — don't

worry. Here's all you need to

know:

SUBSCRIBE TO OUR
NEWSLETTER

1. Your children are asking you
for mare no's than ves'es.
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Smartphone Ownership
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Device Ownership by %
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Device Ownership PER Student
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Constant Device Usage
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YouTube Lack of Awareness
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Parent Engagement

B ParentLimitson Time [ How many listen
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App Use: Instagram & VSCO 100%
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Instagram: Multiple Accts (Raw #s)
B c=1 B G>1 B IG>2
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App Use
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App Use
B ScepChat [ Musically 92% 90%
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Gaming

B cop Halo, GTA [} Roblox
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Live Streaming - (Raw #s)
B Livestream [ HouseParty B YT Channel
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Live Streaming Total (Raw #)
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Live Streaming Total (by %)
60%

40%

20%

0%




Total Students vs. Total Profiles
B Total Students [ Total Profiles
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Total Profiles per Student
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Surprising

" -Outcomei
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Student

EXIt - Survey

(Anonymous)




Sexting & Porn Promises (Raw #)
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Survey: Biggest issue @ school? (% of tot surveys)
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Sexting Biggest Issue (Raw #s)
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Specific Risks (Raw # - All Students)
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Sexual Predation Risk (raw)
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Parental Control Comments (from students - all grades- % of tot comments)
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Parent Control Comments (from students - % of total comments)

I Parents: Stop posting aboutuson SM |} Parents: Kids should not have sm
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Jesse Weinberger

Internet Safety Speaker, Presenter, Author

right now...;

Go onto your
phone and follow
the FB page:
“OvernightGeek
University”

Stay updated via Buy the Book
email..... apply at home
Email Signup via tips,
convo starters &
family confract




